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[image: image2.wmf][image: image3.png]Bir sirkte gosterl yapan filin asagidaki hareket-
lerinin hanglsinde yere yaptigi basing en




[image: image4.png]2. Denizin Iginde sekilde gdsterllen konumlarda
bulunan hayvanlardan hangisine etk eden sivi
basinci en biiyliktiir?

A) Kdpek balign B) Yengeg
C) Ahtapot D) Deniz salyangozu




[image: image5.png]Hacimleri esit X, Y ve Z ci-
simleri swi iginde sekideki
gibi durmuktadir.

Bu clsimlere etki eden,

Fy, Fy, F7 kaldirma kuv-
z vetlerl arasindaki lligki
hangsindeki gibl olur?

A) Fp>FysFy B) Fy=Fy=F
B) Fy>Fy>F; D) Fy>Fy>F
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Asagidaki araglardan hangisinde “yizey alani kii-
cilltilerek basincin artinimasi” amaglanmamistir?

A

e

B)
Futbol ayakkabisi  Kar ayakkabisi
D)
- ) /
Balta Kilig



[image: image7.png]Madde Kiitle Hacim | Yogunluk
9 (em?) (em?)
K 20 - 2
L 10 20 -
[ - 20 1
N 20 10 -

Ayni sicakiiktaki K, L, Mve N maddelerinin baz: ozel-
likleri izelgede verilmistir.

Buna gére, asagidakilerden hangl Ikisl ayni mad-
de olablllr?

A)Kvel B)LveM
C)KveN D)Mve N



[image: image8.jpg]Ayni cins ayakkabi giyen dért arkadagin, kiit-
leleri ve ayakkabi numaralari verilmigtir.

55kg 55 kg 60 kg 60 kg
39numara 41numara 43 numara 39 numara

g%

Feyyaz Hasan  Metin Harun

Buna gore, hangisinin yere uygulatigi ba-
sing en biyiktir?

A) Feyyaz B) Hasan
C) Metin D) Harun
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[image: image9.jpg]Melih, Caner ve Oya yumusak karda ydriyen
esit aguirliktaki 6rdek ve tavugun izlerini inceli-
yorlar ve tavugun karda biraktigi izlerin daha
derin oldugunu gérayorlar. Aralarinda su ko-
nusma gegiyor.

Tavugun
uyguladigi basing
daha bilyiik oldugu
igin tavuk daha
fazla batmistir.

Ordegin
ayagi perdeli
oldugundan kar-
da daha az
batmistir,

Ordege
uygulanan kaldirma
kuvveti daha fazla oldu-
§u icin, ordek daha

az batmistir.
oya

Buna gdre, olayla ilgili kimlerin konugmala-
i dogru bilgi igermektedir?

Caner
Melih

A) Yalniz Melih B) Yalniz Caner

C) Melih ve Caner D) Caner ve Oya




[image: image10.jpg]Fatih bir teneke
kutunun yan tara-
finda Gc tane 6z-
des delik aciyor.
Bu delikleri cam
macunuyla kapat-
tiktan sonra kutu-
ya doluncaya ka-
dar su koyuyor.
Sonra cam ma-
cunlarini cektigin-
de deliklerden ilk
andaki su akisini sekildeki gibi gézlemliyor.

Fatih bu deneyde hangi sorurg% cevabini
bulabilir?

A

Sivinin akis hizi, sivi yogunluguna bagh mi-
dir?

B) Swinin akis hizi, sivi miktarina bagl midir?
C) Swinin akis hizi, sivi derinligine bagh midir?

D) Swinin akis hizi, delik genigligine bagh mi-
dir?





[image: image11.jpg]Asagidaki kaplarin icinde yogunluklari ve de-
rinlikleri verilmis farkl miktarlarda farkli sivilar
bulunuyor.

Kaplarin altlarinda bulunan 6zdes vanalar
acildiginda, hangi diizenekteki pervane di-
gerlerine gére daha hizli déner?




A. Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru olduğunu düşündüğünüz seçeneğini işaretleyiniz. (48 puan)
[image: image12.jpg]sebep olur

= Birimidit =3 -
1

oOmektir

= Bagldir —)[

Basingla ilgili yukarida verilen kavram hari-
tasinda , II, Il kutularina yaziimasi gereken
uygun kavramlar, agagidakilerden hangile-

ridir?
| Il 1l
A) Kuvvet Paskal Sivi miktari
B) Adirlik Paskal Svi yogunlugu

)
C) Agirlik Newton
D) Kuvvet Newton

Sivi yogunlugu
Swvi agirhgr



[image: image13.png]10. ekirdeksiz
rpuz

saglikin
insanlar

Gelecekteki meslek segimiyle ilgili kararsizlik yasa-
yan Ahmet, insanlara yararh olmak adina hayal kur-
maktadir.

Ahmet'in hayallyle értiigen en Ideal meslek hangl-
sidir?

A) Genetik miihendisligi
B) Uzay Mihendisligi

C) Uluslararasi Havacilik
D) Saglik Teknisyenligi
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Baba

Anne

:

Yukanidaki tabloda M ve @ ile gosterilen genlere (alel)
sahip anne ve babanin cocuklarinin sag fenotipleri
verimistir

Bu verilere gére asagidakilerden hangis! dogru-
dur?

A) ® geni, her durumda diiz sag 6zelligi kazandir-
maktadir.

B) W geni, her durumda kivircik sag 6zelligi kazandir-
maktadir.

C) Baba, yalnizca kivircik sag genine sahiptir.
D) Anne, yalnizca diiz sag genine sahiptir.
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[image: image16.jpg]Aaa bu kutu bu
kadar hafif

hafifledi ki?
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[image: image18.png]Benim adim MITOZ Benim adim MAYOZ

Hadi sizde 0 zaman asagidaki olaylarin hangi bélinmeler
sonucunda olusacagini bizlere dogru gizeceginiz oklarla gésteriniz]

Kertenkelenin kopan kuyrugunun)
yerine gelmesi

sperm hilicresi olusmasi

embriyonun geliserek bebek
olmast
(yumurta hilrcesi olusmasi
Varalanan bir organin iyllesmesi










B. Aşağıdaki cümleler doğru ise yanına (D), yanlış ise yanına (Y) yazınız. (10 puan) 

	1. Siçindeki bir cisme etki eden kaldırma kuvveti daima yukarı yöndedir.
	

	2.Sıvı içindeki bir cisme etki eden kaldırma kuvveti cismin sıvı içinde batmayan kısmının hacmine bağlıdır..
	

	3. Havadaki ağırlığı 65N olan bir cismin sudaki ağırlığı 40N ise cisme etki eden kaldırma kuvveti 25N’dur.
	

	4. Sıvı içine dibe batmış bir cisme herhangi bir kuvvet etki etmez.
	

	5. Birim yüzeye etki eden dik kuvvete Basınç denir.
	

	6. Bir cismin ağırlığı sabit kalmak şartıyla zemine temas eden yüzey alanı artarsa basınç artar.
	

	7. Sıvı derinliği ve sıvı yoğunluğu artarsa sıvı basıncı  da artar.
	

	8. Basınç birimi N/m2  dir.
	

	9. Modifikasyonlarla genlerin yapısı değil çalışma şekli değişir.
	

	10. Mayoz Bölünmenin sonunda 2 yavru hücre oluşur.
	


C. Aşağıdaki boşlukları verilen uygun kelimelerle tamamlayınız. (12 puan) 
1.  Sıvı içerisindeki cisme etki eden kaldırma kuvveti cismin …………………. zıt yöndedir.
2. Bir cisme etki eden …………………………………… yeri değişen sıvının ağırlığına eşittir.

3.  Bir cismin …………………………….. kütlesinin hacmine bölünmesiyle  elde edilir.

4. Sıvı basıncı sıvının…………………….. ve …………………… bağlıdır.

5. İki parmağımız arasına aldığımız toplu iğnenin başında   oluşan basınç  ucunda oluşan basınçtan……………………

D. Aşağıdaki soruların cevaplarını uygun boşluklara yazınız. (30 puan)
a) Tablodaki boşlukları doldurunuz. (2 x 5=10 puan)

b)Furkan başta taşımakta zorlandığı kutu ile  denize girince kutunun hafiflediğini fark ediyor. 
Kutuyu hafifleten etki nedir? (5 Puan)
      Yanıt :

c) İlkay sıvı basıncının derinlik arttıkça arttığını göstermek için bir şişede delikler açıp oyun hamuru ile kapatıyor. Şişeye ağzına kadar su dolduran Nisanur oyun hamuru ile kapattığı deliklerin hepsini aynı anda açtığında sıvı basınçları nasıl olur?(küçükten büyüğe doğru sıralayınız)
                                   (5 puan)

     Yanıt :
      (10puan)
     Süre: Bir Ders saatidir.
     Başarılar dilerim…
Mehmet COŞKUN
   Fen ve Teknoloji Öğretmeni
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